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Izložbom italijanske umetnice Karle Tolomeo 
otvorena raskošna Palata umetnosti "Madlena"

Palata umetnosti “"Madlena"” od 7.000 kvadrata, otvorena je sinoć na Dedinju u Beogradu, a prema ideji Madlene Cepter da to 
bude novi hram kulture za sve vrste umetnosti, od realizacija izložbi, kamernih koncerata i predstava, filmskih projekcija...

- Obeležavamo 50 godina braka i zajedničkog života i završetak ambiciozno smišljenog programa nove institiucije u koju smo 
uložili pet godina kreativnosti, posvećenosti i ljubavi. Nesebično smo ulagali u kulturu, obrazovanje, medicinu, ekologiju. 
Filantropija je naš pokretač i princip - rekla je između ostalog Madlena Cepter, pozdravljajući mnogobrojne zvanice na 
svečanom otvaranju ovog velelepnog zdanja.

U sklopu svečanosti u prostoru galerije otvorena je izložba italijanske umetnice Karle Tolomeo pod nazivom „Da li bi voleo da 
sediš na umetničkom delu?“, što je bio prvi kulturni događaj u novootvorenoj Palati umetnosti.

- Dirnuta sam što sam ponovo ovde večeras sa vama. Prvi put kad sam se srela sa bračnim parom Cepter, nisam ni sanjala da 
će se desiti ovako grandiozna palata i mesto umetnosti. Ali, kada sanjate, snovi mogu i da se ostvaruju. Mecene Madlena i Filip 
Cepter ostvarili su ispunjenje svih snova. Pozivam vas sve da sa pažnjom i uživanjem pogledate umetnička dela pred vama - 
poručila je Karla Tolomeo.

Posetioci Palate umetnosti Madlena koji do kraja tekuće godine budu ušli u novo zdanje, imaće priliku da uživaju u prelepim, 
koloristički raskošnim oblicima stolica.

Zvanice su uživale i u koncertu gudačkog kvarteta i operskih zvezda iz Italije.

Palata umetnosti Madlena je prema rečima bračnog para Cepter zaostavština za budućnost, kojom krunišu niz postignuća kao 
što su: Fondacija za naučne, tehničke i kulturne projekte, Galerija i Muzej Zepter, Aukcijska kuća “Madl'Art”, izdavačka kuća 
“Zepter Book World”, Opera i teatar Madlenianum, Kreativni studio Zepter (filmska i  produkcija)...TV
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